

15:11 LTE

Веселовские Вести

В конце февраля в жизни Веселовской школы № 1 произошло знаменательное событие — открытие «Парты Героя», которая посвящена выпускнику школы Евгению Сергеевичу Чеботарскому, погибшему в ходе выполнения специальной военной операции на территории Украины.

Открывая мероприятие, почетные гости отметили, что Евгений является примером мужества, отваги и героизма для всех. Евгений Чеботарский погиб при исполнении воинского долга, защищая Родину.

Евгений Сергеевич Чеботарский родился в Веселом 4 февраля 1988 года. В 1994 году пошел в первый класс. Учился в Веселовской СОШ №1. В 2003 году получил аттестат об окончании девяти классов, продолжил обучение в вечерней школе Ростова-на-Дону. В 2006 году был призван на срочную службу, которую проходил в Краснодаре. В 2018 году вместе с женой и сыном Артемом переехал в Усть-Камчатск. (Усть — Камчатск — это поселок и порт в Камчатском крае, расположенный на восточном побережье полуострова Камчатка в устье реки Камчатка и в 150 километрах от Ключевой Сопки). Там у супругов Чеботарских родилась дочка Александра. 22 октября 2022 года был мобилизован. Службу проходил на территории Украины. Служил в подразделении морской пехоты механиком — водителем БТР. 16 мая 2023 года родился сын Егор.

31 мая 2023 года Сергей Чеботарский героически погиб под городом Бахмут (Украина).

ves-vesti.ru

Чеботарский Евгений Сергеевич (? - 05.03.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 05.03.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.*

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели: <https://ves-vesti.ru/v-veselovskoj-shkole-%E2%84%96-1-proshlo-torzhestvennoe-otkrytie-party-geroya/>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/47607>